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Θεατρική Παράσταση 
Διασκευή από το ομότιτλο παραμύθι της Σωτηρίας Γεωργοτά  
(Τα παραμύθια του οσελότου, τόμος 1, εκδ. οσελότος, 2012) 
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Παραμονές Πρωτοχρονιάς τέσσερα παιδιά  έγραφαν γράμμα 
στον Άγιο Βασίλη ζητώντας του πάρα πολλά δώρα 
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Η Απληστία τα «κυρίευσε» και τα ρώτησε τι θέλουν  
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«Θέλω οι καλικάντζαροι να χορέψουν», είπε το πρώτο παιδί  
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Χόρεψαν και γεμάτοι χαρά  
μίλησαν για τις συμφορές που φέρνουν… 
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«Θέλω δωράκια πολλά και στολίδια στα κλαδιά»,  
είπε το δεύτερο παιδί 
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Αμέσως τα στολίδια του δέντρου εμφανίστηκαν για να δώσουν 
γέλιο και χαρά  
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Ήρθαν και τα δωράκια για να διώξουν κάθε θλίψη!  
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«Θέλω τα παιχνίδια των μεγάλων», είπε το τρίτο παιδί 
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Να και τα τραπουλόχαρτα! 
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Που είπαν ότι όποιος ασχολείται μαζί τους χάνει τα χρήματά του  
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«Θέλω χιόνι στην αυλή και τον Άγιο Βασίλη  
απ’ το τζάκι να μπει», είπε το τέταρτο παιδί 
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Οι Χιονούλες σκόρπισαν χιόνι παντού 
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Έπειτα ευχήθηκαν αγάπη και ειρήνη σε όλους  
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Οι Καπνοδοχοκαθαριστές καθάρισαν το τζάκι 
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Ώστε να είναι έτοιμο για την άφιξη του Άι - Βασίλη 
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Ο Άι - Βασίλης έφτασε με δώρα φορτωμένος… 
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Η απληστία των παιδιών δεν του άρεσε κι έτσι τα κουτιά ήταν 
άδεια ή είχαν κάρβουνο μέσα και τα παιδιά παραπονέθηκαν  
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Ο Νέος Χρόνος έφτασε και… 
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Ζήτησε από τον Άι - Βασίλη να τους δώσει ακόμη μια ευκαιρία  
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Τα παιδιά αποφάσισαν ότι είναι καλύτερα  
να χαρίσουν δώρα σε άλλους για να νιώσουν ευτυχισμένα!   
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Έτσι έδωσαν τα παιχνίδια τους σε άλλα παιδιά, έστειλαν ευχές 
σ’ εκείνους που πονάνε και υποφέρουνε πολύ και ζήτησαν 

αγάπη, ειρήνη και χαρά για όλους!  
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Οι Άγγελοι που άκουσαν τα λόγια τους ευχαριστήθηκαν πολύ… 
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…αφού έμαθαν, πια, πως δεν έχει αξία να δέχονται δώρα 
με το τσουβάλι, που δεν έχουν σημασία… 


